



## 2400盒邵阳米粉千里寄乡思

# 游子们，邵阳有碗宠你的粉！

记者 黄可乐 曾彦菲 刘昌鸿

通讯员 朱小华

本报讯 “我们已经发出1800余盒邵阳米粉了，接下来还在陆续抽选在外地的邵阳籍大学生，为他们送出家乡的祝福。”12月16日一大早，在位于北塔区的周复盛速食官方旗舰店前，负责人肖霖铭将已打包好的邵阳米粉送上了快递运货车。

原来，12月10日，邵阳市文化旅游广电体育局、邵阳日报社、周复盛速食旗舰店携手推出“千里寄乡思——我为外地游子寄米粉”活动，为在外地求学的邵阳籍大学生送出2400盒邵阳米粉，吸引了广大邵阳籍大学生参加。截至12月16日，话题评论数达到1.8万。

“在外地的孩子想吃邵阳米粉”“内蒙古的邵阳学生馋了，想念家乡的味道”“求邵阳文旅溺爱我一下！”……打开官方抖音号“文旅邵阳”“邵阳日报”“周复盛速食官方旗舰店”的评论区，一条条热情的评论扑面而来。网友们积极留言，以“邵阳米粉”为载体，充分表达了对家乡的热爱与思念。

“邵阳米粉真的是属于邵阳人心中最特殊的味道，邵阳米粉是邵阳最经典的食物了，真的非常想这一口。”网友“SU铲铲”的这一深情表白，道出了无数邵阳人的心声。“我15岁就出来在广

东读书工作了，很想念邵阳米粉，想吃邵阳粉，每年只能过年回去一次，好想念家乡的味道……”网友“伴人心”用自己的亲身经历，引发了身在外地的邵阳游子们的共鸣。

肖霖铭是一名90后。2010年，他从邵阳市一中考到了北京的一所高校，便前往北京求学。“那时候，我在大学学校里想吃邵阳米粉，买都买不到。”肖霖铭回忆起自己的大学时光，充满了感慨，“曾经，邵阳米粉对我来说，承载着记忆，牵绊着情感，是一种念念不忘的乡愁味道。现在，我希望能够尽自己的绵薄之力，让身在外地的邵阳籍学子们，吃到正宗的邵阳米粉，一解乡愁。”

“前段时间，我们‘文旅邵阳’官方抖音号被在全国各地的邵阳游子喊话，说想吃家乡的米粉，我们听到了，所以我们联动邵阳日报社、周复盛速食旗舰店开展了这次‘宠粉’活动。”邵阳市文化旅游广电体育局党组书记、局长李驰宇说道，“我们希望通过这次活动，让游子们知道邵阳有碗宠你的粉，进一步拉近游子们与家乡的距离，提升邵阳米粉的知名度和美誉度，让这份家乡的味道走出邵阳，走向全国。”据了解，接下来，邵阳市文化旅游广电体育局将进一步积极策划，推出邵阳宠粉月系列活动，为提振消费促进经济高质量发展提供助力。



一碗米粉慰乡愁。



快递中的邵阳米粉。



12月14日，阳光普照，温暖明媚，新邵龙山国家森林公园内，一场绝美的雾凇奇观正在峰顶静静绽放，其绝美姿态尚未被温暖的阳光完全融化。晶莹剔透的冰晶挂满枝头，仿佛置身于一个梦幻般的童话世界，让人陶醉其中，流连忘返。这一奇观吸引了众多邵阳、娄底两地的登山爱好者和摄影发烧友。

记者 谢冰摄